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SVAKO ČETVRTO SELO U SRBIJI ODUMIRE 
 
Izvor: Blic 
 

U 1.961 sela u Srbiji danas ne živi nijedan stanovnik, dok 
u 200 sela nema nijednog mlađeg od 20 godina. Još po-
raznije zvuči podatak da je od ukupno 4.800 sela u Srbiji 
svako četvrto u fazi nestajanja. To znači da će za deceniju 
i po sa mape naše zemlje nestati 1.200 sela, pokazuju 
poslednja istraživanja. 

Branislav Gulan, saradnik Privredne komore Srbije, koji 
je uradio poslednje veliko istraživanje vezano za domaća 
sela, kaže da srpsko selo karakteriše sve veća materijalna 
beda ostarelih ljudi koji su ostali u njima.  

MAČVA—RAJ ZA PARADAJZ 
 

Izvor: RTV 
 

U mačvanskoj varošici Bogatić uskoro bi trebalo da 
počne gradnja prvog banjskog sporstko-rekreativnog 
kompleksa i staklenika za gajenje povrća, koji će se 
energijom snabdevati iz geotermalnih izvora temperature  
do 80 stepeni celzijusa. Za turizam se opredelio 

beogradski „Tomato”, a za poljoprivrednu proizvodnju 
konzorcijum firmi „La Verdura” i „Delta agrar”, koji su 
pronašli stranog partnera iz Holandije - saopštio je za 
„Novosti” predsednik opštine Radenko Petrić. 

APIMETEOROLOŠKA PROGNOZA ZA MAJ 
2010. GODINE 

  
Maj, koji je za mnoge, a naročito pčelare, najlepši mesec 

u godini, prema predviđanjima meteorologa biće ove 
godine zaista takav. U najkraćem, može se reći da će biti 
u granicama višegodišnjeg proseka, znači onakav kakav i 
treba da bude. 

  

ZA POLA VEKA PREPOLOVLJEN STOČNI 
FOND 

Izvor: Dnevnik, autor: S.Gluščević  
 
Stočarstvu u Srbiju odavno ne cvetaju ruže, a kako ga 

zatiremo možda najbolje govori podatak da nam je stočni 
fond za polovinu manji negopre pola veka. Štošta je tome 
doprinelo, a ponajviše država koja nema ni para ni volje 
da problem reši, niti valjane instrumente da reaguje kada 
je stani-pani. Kruna svake poljoprivrede kod nas je u blatu 
iz kojeg se, ako se stvari iz korena ne promene, neće lako 
iščupati. Stočarstvo je u Srbiji i pored izrazito povoljnih 
agroekoloških uslova, u velikoj krizi.  

VESTI IZ SRBIJE  

 
 

Dodeljene USAID-ove nagrade za nabolji 
biznis mladim poljoprivrednicima 

 

Srbija dobila dozvolu za izvoz proizvoda od 
ribe na tržište EU 

 

Međunarodno savetovanje "Agroprivreda i 
pridruživanje EU" 

 

Syngenta zaradila manje u prvom kvartalu 
2010. godine 

 

Vladu napušta 670 ljudi 
 

Rusija zabranjuje uvoz američke živine 
obrađene hlorom 

 

Austrija povlači kontroverznu studiju u GMO 
kukuruzu 

 

10.000 francuskih poljoprivrednika na     
protestu u Parizu  

NAJNOVIJE VESTI 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/ 

VREMENSKA PROGNOZA ZA BEOGRAD 

VREMENSKA PROGNOZA ZA NOVI SAD 
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VESTI IZ SRBIJE  

USVOJENA UREDBA ZA SUBVENCIONISANJE 
ZASADA VOĆA I LOZE 

 
Izvor: Beta 
 
Ministarstvo poljoprivrede Srbije saopštilo je danas da je 

Vlada usvojila uredbu o korišćenju podsticajnih sredstava 
za podizanje proizvodnih zasada voćaka, vinove loze i 
hmelja za 2010. godinu. 

U saopštenju se navodi da ta uredba omogućava sub-
vencionisanje svih proizvodnih zasada podignutih na jesen 
2009. i proleće 2010. godine.  Minimalna površina koja će 
se subvencionisati iznosi 0,3 hektara za vinovu lozu, jago-
daste voćne vrste i hmelj, odnosno 0,5 hektara za drve-
naste voćne vrste. Za podsticajna sredstva zahteve mogu 
podneti fizička lica, preduzetnici, privredna društva, škole, 
fakulteti, instituti, manastiri, odnosno svi koji podižu voćn-
jake, vinograde i hmeljarnike.   

 
USKORO NOVI ZAKON O ŠUMAMA 

 
Izvor: Biznis novine 
 
Loznica - U srednjem Podrinju počela je setva kukuruza, 

ali je zbog velike vlažnosti zemljišta zasejano svega 50 od 
21.950 planiranih hektara. 

 
Kako je saopšteno iz Zavo-
da za poljoprivredu u Loz-
nici, setva i drugih poljo-
privrednih kultura obavlja 
se u skromnom obliku i sa 
prekidima, zbog kiše koja 
je početkom aprila nakvasi-
la zemljište i onemogućila 
ulazak mehanizacije na 
njive. Ječam je zasejan na 
340 od planiranih 600 hek-
tara, a ovas na 360 od 
predviđenih 1.250 hektara 
oranica.  

SAŠA DRAGIN NAJAVIO ZAKON O PIVU 
 

Izvor: SeeBiz 
 

ČELAREVO - Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodo-
privrede Saša Dragin najavio je donošenje zakona o pivu, 
čime će Srbija biti jedina zemlja Jugoistočne Evrope sa 
takvim zakonskim aktom. Njime će biti regulisana proiz-
vodnja, pakovanje, deklarisanje ali i kvalitet ovog pića. 

Zakon bi trebalo da bude donesen naredne sedmice, 
rekao je Dragin. Donošenjem ovih propisa neće biti 
zabranjena prodaja  piva u plastičnoj ambalaži.  

KONKURS ZA INVESTICIJE ZA  
PROIZVODNJU POVRĆA, ŽITARICA,  

INDUSTRIJSKOG BILJA ZA 2010. GODINU  
 

Podsticaji se koriste za nabavku novih traktora i 
širokozahvatne mehanizacije za proizvodnju povrća, 
žitarica i industrijskog bilja, nabavku nove opreme za 
utvrdjivanje kvaliteta zrnastih proizvoda i investicije za 
izgradnju i opremanje objekata za skladištenje i klasiranje 
poljoprivrednih proizvoda. 

 

Pravo na korišćenje podsticaja imaju fizička lica - nosioci 
komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, 
udruženje poljoprivrednika i pravna lica.  

OVE GODINE JOŠ 31 ZAKON IZ OBLASTI 
AGRARA 

 

U toku ove godine trebalo bi da bude usvojen još najmanje 
31 zakon iz oblasti agrara, kazao je ministar poljoprivrede 
Saša Dragin. Kako je naveo, Srbija je po usvajanju zakona 
iz oblasti agrara, koji bi trebalo da se usklade sa 
zakonodavstvom Evropske unije, otprilike na pola puta do 
ispunjenja cilja, a za poslednje skoro dve godine usvojen 
je 31 poljoprivredni zakon. 

- To je paket zakona koji čini 60 odsto zajedničke 
evropske politike, što znači da je poljoprivreda ta koja će 
morati da snosi najveći deo tereta pridruživanja i 
usklađivanja zakonodavatva Srbije i EU - kazao je on i 
dodao da ipak nije moguće odrediti koliko zakona još treba 
usvojiti, jer je poljoprivredno zakonodavstvo u EU 
dimanična oblast koja se često menja.  
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VESTI IZ SRBIJE  

NISKE CENE PONIŠTILE PODSTICAJE 
 
Izvor: Danas 

 
Subotica - Gotovo istovremeno sa usvajanjem uredbe o 

podsticanju voćnih zasada, voćari koji uzgajaju sadnice za 
te iste voćnjake spaljuju neprodatu robu. Vlasnici rasad-
nika u okolini Subotice imaju problem sa prodajom sad-
nica za koji ne nalaze rešenje, a pojedini nisu prodali ni 
polovinu dobijenog sadnog materijala, pa čak ni po ceni 
koja je višestruko manja od dosadašnje. 

 
Prema njihovim tvrdnjama, sadnice se ne mogu prodati jer 
poljoprivrednici nemaju interesa za podizanje novih 
zasada, budući da su cene voća, pre svega jabuka, tako 
niske da se njihova proizvodnja ne isplati. 

MALI AGRARNI BUDŽET I SKUPLJA 
PROIZVODNJA 

 
Prema tradicionalnoj prolećnjoj anketi lista „Moje 

Gazdinstvo” iz Novog Sada, o reagovanju poljoprivrednika 
na donete uredbe Vlade o trošenju agrarnog budžeta, 
većina učesnika ovu proizvodnu godinu ocenila je izuzetno 
teškom i neizvesnom. Među 305 intervjuisanih 
poljoprivrednika bilo je i 38 koji su izjavili da se nisu 
registrovali i da to neće više činiti. Kao razlog navode da u 
tome „ne vide korist”, da je „to za velike” ili da su „stari”... 
Prema saznanjima ankete, najviše poljoprivrednika će 
koristiti podsticaje – premije za mleko i 14.000 dinara po 
hektaru. Kao izuzetno korisnu uredbu polovina 
poljoprivrednika ističe onu o subvencionisanim kreditima i 
o bespovratnim sredstvima za kupovinu mehanizacije. 

POLJOPRIVREDA HRANA I TURIZAM 

Ulaganjem u poljoprivredu milijardu evra, može trostruko 
da se vrati kroz povećanje proizvodnje, izvoz hrane i 
otvaranjem „Srpskih kuća" u dijaspori. U zemlji ima 70 
banja i 400 termomineralnih izvora. Devizni prihod od 
turizma ove godine biće oko milijardu dolara    

U Srbiji se godišnje na 4,1 miliona hektara obradivih 
poljoprivrednih površina prosečno proizvede oko 15 
miliona tona agrarnih proizvoda u vrednosti od 5,5 milijardi 
dolara. Od izvoza hrane, odnosno poljoprivredno-
prehrambenih proizvoda, u 
2009. godini u Srbiju je 
stiglo 1,94 milijardi dolara, 
dok je istovremeno  
uvezeno hrane za 1,3 
milijarde dolara, pa je ova 
privredna grana imala 
suficit sa svetom od 640 
miliona dolara. 

CENTRI ZA BRŽI RAZVOJ SELA 
 

Izvor: RTS 
 

U brdsko-planinskim krajevima zemljoradnicima sporo 
stiže pomoć države. Često nema ko da ih informiše o 
tome kako da iskoriste podsticajna sredstva i povećaju 
proizvodnju. Ministarstvo poljoprivrede osnovalo 15 cen-
tara za brži razvoj sela. Malo je mlađih zemljoradnika koji 
su ostali na imanju u selima istočne, južne, pa i zapadne 
Srbije. Sve veći problem zemljoradnika je kako da 
iskoriste podsticajna sredstva države i povećaju proizvod-
nju.Ministarstvo poljoprivrede osnovalo 15 centara za brži 
razvoj sela. Pomoć je potrebna, pre svega, siromašnijima. 
Povrtar Goran Jovanović iz okoline Vranja više bi ulagao u 
povrtarstvo, zato mu je potreban novac koji sam ne može 
da zaradi. Goran Jovanović iz sela Aleksandrovac kod 
Vranja kaže da bi plastenike malo osavremenio, kako bi 
mogao da radi i zimi a ne samo leti.  

 

 

SIGURNA ZARADA U PROIZVODNJI ULJANE 
TIKVE I SIRKA 

NOVI SAD - Prošlo je vreme kada se u poljoprivredi moglo 
živeti samo od pšenice na nekoliko hektara. Proizvodnja 
alternativnih biljnih kultura donosi veću zaradu. Uz to, takvi 
proizvodi veoma su traženi u inostranstvu. 

U najprofitabilnije alternativne biljne vrste kod nas spadaju 
uljana tikva golica i sirak metlaš. Proizvodnja tih kultura 
profitabilnija je od pšenice, ali zahteva mnogo živog rada. 

Upravo to ih čini veoma 
traženim proizvodima u 
Evropskoj uniji gde je ljudski 
rad veoma skup. Proizvodnja 
uljane tikve i sirka u 
Vojvodini je regionalna i 
unapred ugovorena  sa 
preradjivačima, kaže direktor 
odeljenja za hmelj sirak i lekovito bilje Novosadskog 
instituta za ratarstvo i povrtarstvo Janoš Berenji. 
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VESTI IZ SRBIJE  

DELTA AGRAR ULAZE DVADESET MILIONA 
EVRA U POLJOPRIVREDU 

  

„Najveće ulaganje Delta Agrar Grupe u 2010. godini biće 
u proširenje voćnjaka u Čelarevu. U ovoj godini površina 
pod jabukama biće povećana za 50 hektara. Projektom je 
predviđeno da se do 2013. kompleks prostire na ukupno 
600ha, a da vrednost čitave investicije iznosi 26 miliona 
evra. Ove godine planiramo da proizvedemo 4.200 tona 
jabuka, u odnosu na 2.400 tona u 2009. Osim proširenja, 
u Čelarevu će u 2010. u samom voćnjaku biti izgrađena 
ULO hladnjača za smeštaj jabuka kapaciteta 6.000 tona, u 
vrednosti od šest miliona evra“, rekao je Milan Grgurević, 
generalni direktor Delta Agrar Grupe na brifingu za 
novinare održanom u Beogradu.  

 

„KARLSBERG" UVODI NOVI SISTEM ZA 
PREČIŠĆAVANJE VODE 

 

Izvor: Glas javnosti 
 

ČELAREVO - Premijer Srbije Mirko Cvetković i ministar 
za životnusredinu i prostorno planiranje Oliver Dulić 
pustiće danas u krugu pivare „Karlsberg" (Carlsberg) u 
Čelarevu u rad najsavremeniji pogon zapreradu otpadnih 
voda u našoj zemlji. 

 

OKO 1.330 POLJOPRIVREDNIKA PREUZELO 
7,5 MILIONA EVRA DUGOROČNIH I            

KRATKOROČNIH KREDITA 

Do sada je oko 1.330 poljoprivrednih proizvođača 
preuzelo kratkoročne i dugoročne kredite koje subven-

cioniše Ministarstvo poljo-
privrede, šumarstva i 
vodoprivrede u ukupnom 
iznosu od 7,5 miliona 
evra. 
Zahteve za dugoročne 
kredite počela je da prima 
i Krediagrikol banka. 

IZRAEL ŽELI DA INVESTIRA U SRBIJU 
 
Izvor: Biznis novine 
 
Izrael je spreman da u Srbiji investira u projekte u poljo-

privredi, alternativnim izvorima energije, kao i u građevin-
skoj industriji i infrastrukturi, kazao je ambasador Izraela u 
Srbiji Artur Kol (Arthur Koll). 

- Vlade Srbije i Izraela svesne su dobrih odnosa dve 
zemlje, ali su potencijali međusobne saradnje nedovoljno 
iskorišćeni - kazao je on.  

 
Kol je nakon razgovora sa 
predstavnicima lokalnih samou-
prava i kompanija iz Srbije i 
izraelskih investitora rekao da 
postoje veliki potencijali u 
saradnji dve zemlje u raznim 
oblastima, a među najintere-
santinijim je saradnja u oblasti poljoprivrede. 

- Pre svega, mislim na činjenicu da Izrael ima razvijenu 
tehnologiju u oblasti poljoprivrede, a Srbija velike potenci-
jale, koji bi uz veća tehnološka ulaganja mogli dodatno 
pospešiti izvoz srpske poljoprivrede - naveo je Kol koji nije 
želo da precizira kolika su dosadašnja ulaganja izraelskih 
kompanija u Srbiji, rekavši samo da su značajna, jer 
dolaze iz jedne male zemlje, kao i da su realizovana u 
različitim oblastima, a najvidljivija su u Beogradu, Novom 
Sadu i Subotici. 

GRADI SE TERMALNA BANJA U MAČVI 
 
Šabac - Kompanije „Delta agrar“, „La verdura“ (čiji je 

„Delta agrar“ vlasnik, prema podacima Agencije za 
privredne registre) i „Termalna rivijera“ uložiće 80 miliona 
evra u izgradnju staklenika i odmarališta sa termalnom 
vodom u blizini Bogatića. U prvoj fazi biće izgrađeni stak-
lenici i termalni bazeni vredni 15 miliona evra gde će biti 
zaposleno 150 ljudi. 

Kako saznajemo, gradnja staklenika za voće i povrće 
počeće u maju, a radovi na, kako je planirano, najvećem i 
najopremljenijem sportsko rekreativnom kompleksu u 
junu. Kompleks će se prostirati na 20 hektara, gde će biti 
apartmansko naselje sa 130 kuća, dva hotela sa četiri 
zvezdice, zatvoreni i otvoreni bazene, tobogani, „spora 
reka“, džakuzi, slapovi za masažu.  
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BELGIJA DOMAĆIN AGRARNIM NOVINARIMA IZ 
CELOG SVETA 

U belgijskom gradu Ostendu održava se 54. kongres Svet-
ske federacije novinara koji prate poljoprivredu, na kojem 
ucestvuju i predstavnici Republike Srbije kroz Udruženje 
novinara koji prate poljoprivredu AGROPRESS. Predsednik 
UO ove organizacije, Goran Đaković, učestvuje u radu na-
jvišeg tela IFAJ-a – Izvršnom odboru. Između ostalog na 
tom sastanku će se razgovarati o aktuelnim problemima u 
poljoprivredi, unaprđenju rada agrarnih novinara. Biće do-
nete i odluke ko su ovogodišnji dobitnici prestižnih nagrada 
agrarnog novinarstva u svetu. Srbija se već može pohvaliti 
da je u kategoriji Mladih lidera ovogodišnji dobitnik Aleksan-
dar Radović, novinar Radio Beograda 1, emisije «Nedeljom 
za selo». U delegaciji Agropresa nalazi se i Goran Veljkovic, 
urednik emisije «Domacin» koja se emituje na FOX televiziji. 
Tokom prvog dana kongresa novinari su posetili kompaniju 
«FRANKY BOUCKAERT» u mestu Gits, jednog od vecih 
belgijskih proizvođača salate koju najviše izvozi u 
Francusku i Nemacku.  

DODELJENE IFAJ MEĐUNARODNE NAGRADE ZA 
IZVEŠTAVANJE O POLJOPRIVREDI 

 
Na nedavno održanoj godišnjoj konferenciji Međunarodne 
federacije novinara za poljoprivredu IFAJ, dana 21. aprila u 
Osrendu (Belgija), dodeljene su nagrade za razne vidove 
izveštavanja u sektoru poljoprivrede. Kandidature za na-
grade stizale su iz svih delova sveta, a žiri je smatrao da su 
sledeći kandidati bili najuspešniji: 
-     Keri Stejt (Australija), novinar australijske nacionalne 
televizije ABC, nagrađen za reportažu „Sve je u porodici“ o 
planskom preuzimanju porodičnih farmi u Australiji; 
-     Toni Beni (Novi Zeland), novinar novozelandske nacion-
alne televizije TVNZ, nagrada za televizijski prilog „Sa 
ostrva“ u kom prikazuje život sezonskih radnika, migranata 
sa pacifičkih ostrva; 
 

Tema broja:  

SVETSKI KONGRES AGRARNIH  

NOVINARA U BELGIJI 
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NAGRADE ZA MLADE LIDERE AGRARNOG 
NOVINARSTVA 

 

Deset mladih novinara koji prate poljoprivredu iz celog 
sveta nagrađeni su kao IFAJ-Alltech Mladi lideri agrar-
nog novinarstva sa 1000 evra za učešće na godišnjem 
kongresu IFAJ-a. Ovom nagradom odaje se priznanje 
liderskim sposobnostima mladih novinara članova IFAJ-
a. 
 

Ovogodišnji lideri su: 
- Andrea Barenberg, Nemačka 
- Liza Burger, Južna Afrika 
- Hesus Kolmenareho, Španija 
- Margaret Doneli, Irska 
- Tatjana Kren Hlebić, Slovenija 
- Aleksandar Radović, Srbija 
- Soledad Rica, Argentina 
- Lilijan Šaer, Kanada 
- Teri Torika, Finska 
- Sara Triket, Velika Britanija 

„Živimo u užurbanom svetu koji sve više zahteva 
globalnu perspektivu za profesionalne novinare i re-
portere”, rekao je predsednik IFAJ-a, Majk Vilson, i do-
dao: „Zahvaljujući partnerstvu sa Alltech-om, IFAJ je u 
prilici da omogući mladim novinarima sa predistpozicijom 
da idu u korak sa takvim zahtevima da se povežu sa 
kolegama iz čitavog sveta na našim godišnjim kongre-
sima.” 

DOBITNICI IFAJ NAGRADE ZA FOTOGRAFIJU 
 

Džon Evenson dobitnik je Star Prize nagrade za agrarnu 
fotografiju dodeljene na Kongresu Međunarodne fed-
eracije novinara koji prate poljoprivredu IFAJ 2010. 
 

Pobednička slika na konkursu Džona Evensona 
naslovljena je „Ovčar protiv ovce“. 
 

Najdžel Halet iz Australije pobedila je u kategoriji Ljudi 
sa fotografijom „Slika vrelog novembra“.  
 

Hans Peter Cvikluber sa fotografijom „Moć kukuruza“ 
pobedio je u kategoriji fotografije prirode i pejzaža.  
Pobednici konkursa nagrađeni su sa po 250 evra, dok je 
ukupni pobednik dobio 500 evra i IFAJ značku. DeLaval 
je kao generalni sponzor konkursa dodelio pobednicima i 
sertifikate. 



SVETSKA IZLOŽBA CVEĆA U BELGIJI 

Svakih pet godina, u periodu od samo deset dana, 
srednjovekovni grad Gent u Belgiji bukvalno dolazi u 
cvatu. Tako je bilo i ove godine na 34. sajmu cveća 
poznatog kao „Floralies“. Prikazana je divna simfonija boja 
i mirisa koji su uspeli da oduševe svakog posetioca na 
izložbi. Bili su prisutni izlagaći ceća i cvetnih aranžmana iz 
celog sveta koji tu dolaze da bi prikazali novine u 
hortikulturi i botaničke inovacije.  

„Floralies“ u Gentu je tradicionalna izložba cveća i biljaka, 
koja da privlači veliki broj posetilaca. Ove godine Gent 
Floralies bio je jedan veliki zeleni salon slavlja, sa 
naglaskom na predstavljanju vrta kao celinu. Floralies je 
34ti sajam cveća u Gentu, belgijskom gradu nadomak 
Ostenda koji je održan između 17-25 aprila 2010. 

TURA PO ZAPADNOJ FLANDRIJI 
"HORTIKULTURA" 

Međunarodna federacija novinara za poljoprivredu IFAJ 
održala je 54. godišnji kongres od 17. do 21. aprila u 
Ostendu, Belgija. Ove godine su po prvi put predstavljene 
nagrade za razne vidove novinarskog izveštavanja, pored 
već tradicionalne nagrade za Mlade lidere agrarnog 

novinarstva. AGROPRESS su ove godine predstavljali 
Goran Đaković, član Izvršnog odbora IFAJ-a, Aleksandar 
Radović, dobitnik ovogodišnje nagrade za Mlade lidere 
agrarnog novinarstva, i Goran Veljković, urednik emisije 
“Domaćin” na FOX televiziji. 

Na imanju kompanije Agristo novinari su se upoznali sa 
proizvodnjom krompira. To je relativno mlada belgijska 
firma specijalizovana za proizvodnju potpuno smrznutog, 
delimično prženog pomfrita i raznih vrsta čipsa. 
Proizvodnja je na nivou od 20.000-340.000 tona gotovih 
proizvoda na godišnjem nivou, a isporuke se vrše u 80 

zemalja. Kompanija 
posluje sa 150 radnika, a 
10 njih je zaduženo za 
svakodnevne provere, 
vršenje analiza kvaliteta i 
bezbednosti hrane. 
Agristo je kompanija 
sertifikovana od strane 
nekoliko međunarodnih 
sertifikacionih kuća (BRC, 
IFS), što je dokaz 

uspešnog poslovanja i poštovanja najstrožih propisa za 
proizvodnju hrane. Nagrada za uzgajivače Grocery Award 
2003. godine pripala je Agristo kompaniji u kategoriji 
potpuno smrznute hrane. 

Tema broja:  

SVETSKI KONGRES AGRARNIH  

NOVINARA U BELGIJI 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12693.html 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/files/_cache/tmb_dsc01939.jpg 



PREDSTAVLJAMO VAM ČETIRI UZORNE FARME 
U BELGIJI 

U okviru višednevnog programa novinari koji prate 
poljoprivredu obišli su nekoliko farmi i poljoprivrednih 
gazdinstava u Belgiji. Kako bismo vam dočarali razvijenost 
poljoprivrede zemlje domaćina predstavicemo vam farmu 
svinja „Verbivar”, postrojenje za proizvodnju biogasa „Green 
Power”, mlekaru „Swualmahoeve” i industrija mesa 
„BREYDEL”. 

Vlasnik privatne farme svinja „Verbivar” iz mesta Nevele 
Kristof Veršelde (Kristof Verschelde) ima 700 svinja u 
tovu  i obrađuje 90 hektara zemlje na kojoj proizvodi 
kukuruz (60 ha), krompir (15 ha) i pašnjake (15 ha). 
Veršelde ima sopstvenu selekciju svinja, hrani ih vlažnom 
stočnom hranom, farma ima sistem za pročišćavanje 
vazduha, i saradjuje sa preduzećem za preradu osoke VC 
Energy.  

Stefan Dalabi (Stefaan Dalabie) od 2007. godine upravlja 
postrojenjem za proizvodnju biogasa „Green Power” sa 
kapacitetom od 60.000 tona u mestu Pitem (Pittem). 
Postrojenje „Green Power” obrađuje najmanje 60% osoku, 
ostatke iz poljoprivrede i beštovanstva i primarne proizvode 
(kukuruz, uljnu repici, seme repice), i najviše do 40% 
seknundarne organske supstrate i ostatke. Vlasnik farme 
“Swualmahoeve”  

Erik De Vrient (Eric de Vriendt) je 1973. godine od 
roditelja preuzeo farmu sa šest krava i 8 hektara zemlje. 
Danas ova porodična farma poseduje 190 grla goveda na 
60 hektara zemlje (livade i silirani kukuruz), sa 
proizvodnjom od 500.000 litara mleka i 65 telenja godišnje.  

Ivan De Keizer (Ivan De Keyser) je vlasnik preduzeća 
BREYDEL, koja je od 1989. godine naseljena u industrijskoj 
zoni Gavare i koja se bavi proizvodnjom zanatkih 
visokokvalitetnih mesnih proizvoda i delikatesa belginskog 
porekla po tradicionalnim metodama.  

Tema broja:  

SVETSKI KONGRES AGRARNIH  

NOVINARA U BELGIJI 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/files/_cache/tmb_dsc01939.jpg 

PARK LUKOVIČASTOG CVEĆA „KJUKENHOF" 

„Dragi posetioče, 

Dobrodošao u Kjukenhof, mesto gde možeš sresti ljude iz 
celog sveta i uživati u mnoštvu boja i oblika kreiranih 
holandskim laticama, park koji se svake godine nanovo 
dizajnira i koji pažljivo održava tim inžinjera hortikulture. 
Trideset baštovana sade cveće sa neizmernom ljubavlju i 
toliko brižno da je krajnji proizvod gozba za sva tvoja čula. 
Svake godine oslikavamo novu temu, a 2010. je „Iz Rusije s 
ljubavlju“. Otkrij ruski pejzaž.“ 

Ovo su prve reči kojima će vam se obratiti u holandskom 
Kjukenhof parku. „Najlepša prolećna bašta na svetu“ 
otvorena je samo dva i po meseca godišnje (18.03-
16.05.2010). Proglašen 
atrakcijom Evrope, za 
60 godina postojanja 
broji  44 miliona 
posetilaca.  
 
Ovo je najveći park 
lukovičastog cveća na 
svetu. Na godišnjem 
nivou se zasadi 4.5 
miliona lala od 100 
vrsta i 2.500 drveća od 87 vrsta, a posetioci sve to 
posmatraju sa staze duge 15 kilometara. Na Stazi poznatih 
lale nose imena ljudi iz javnog sveta. Sve ovo čini Kjukenhof 
park kandidatom za svetsko čudo i dikom i ponosom svakog 
Holanđanina.  
 
Ovogodišnja tema izabrana je da bi se dao omaž sjajnoj 
zemlji sa sjajnom istorijom – Rusiji. Šetajući stazama 
posetioci su u prilici da kroz cvetne mozaike upoznaju ruski 
pejzaž i, kao posebnu atrakciju, vide mozaik koji predstavlja 
crkvu Sv. Vasilija Blaženog. Ruske babuške, ratni bicikli i 
ruski balet, kao simboli, prate posetioce kroz čitav park. 
prolećnu atrakciju. 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12698.html 



Tema broja:  

SVETSKI KONGRES AGRARNIH  

NOVINARA U BELGIJI 

LJUDSKIH RUKU DELO - BRISELSKI  
ATOMIJUM OD METALA I BILJA 

 

Stručnjaci hortikulture su na izložbi novih trendova u de-
koraciji prostora biljem održanoj u belgijskom gradu Gentu 
protekle sedmice pokazali vrhunsko umece i podsetili pos-
etioce na jedno veliko delo ljudske ruke koje i danas priv-
lači pažnju brojnih gostiju Brisela – predstavljamo vam 
ATOMOJIUM. 
 

Dana 17. aprila 1958. godine Briselski svetski sajam ot-
vorio je Hejsel lokaciju koja je i danas mesto održavanja 
brojnih sajmova. Izložba Expo 58 bila je prva posleratna 
izložba tog tipa koja je na jedno mesto dovela 40 zemalja. 
Pod nazivom „Pogled na svet – novi humanizam“, pro-
movisala je neobuzdani optimizam reflektujući stavove 
društva o budućnosti. Izložba je predstavljala nade i težnje 
ka svetu naivne i pozitivne perspektive za ljudski rod.  
 

U ime proslave pedesetogodišnjice Expoa 58 koji je 
doživeo veliki uspeh, napravljena je stalna postavka u At-
omijumu, mestu održavanja prvobitne manifestacije. „Expo 
58: izložba“ sadrži veliki broj arhivskih dokumenata, foto-
grafija, video zapisa iz tog vremena i raznih instalacija i 
slika, a sve sa željom da se dočara atmosfera trenutka i te 
epohe iz prošlosti. Ovo je odlična prilika da se novim gen-
eracijama prikaže protekli period i da se u kolektivno se-
ćanje prizove značajan momenat u novoj istoriji Belgije. 
Hladni rat, rekonstruisanje evropskog društva na svim pol-
jima, dekonsolidacija, problemi belgijske kraljevske 
porodice, zamah potrošačkog društva pustili su krik za 
napretkom i zadovoljstvom svetom koji nas okružuje. Ova 
izložba čini da neki nanovo osete taj ambijent, dok ga 
drugi tek otkrivaju.  
 

Mnogi su načini da posetilac upozna Expo: šetajući, okre-
ćući pedale trotočkaša, koristeći se žičarom ili mini-vozom, 
a oni koji ne prave kompromise za udobnost, iznajmiće 
helikoptera. Od egzoticizma preko modernizma, kroz 
otkrivanje domaće kuhinje do folklora, posetioci su u prilici 
da gledaju Zemlju i njeno mesto u univerzumu.  
 

Pedesete – „Expo 58: izložba“ samo je jedna od postavki, 
a otvoreni su i drugi paviljoni. 
Civilni inženjering – Prikazuje tehničke i arhitektonske us-

pehe ovog sektora u Belgiji i daje omaž modernoj arhitek-
turi koji privlači veliku pažnju. 
Paviljon urbanog razvoja – Predstavlja nauku, tehnologiju, 
industriju i pristup napretku i sreći kao ključnim aspektima 
života čoveka. Ovaj paviljon posetiocima približava eko-
nomiju Belgije i njenu veru u budućnost.  
 

Osmesi svuda – Belgija je želela da impresionira domaće i 
strane posetioce slikom večno mlade i aktivne zemlje. 
Posteri i brošure, originali i reprodukcije, korišćeni za kam-
panje dobrodošlice, gostoprimstva i promovisanja zemlje 
korišćeni su na Expu 58, a danas su to artikli grafičke 
umetnosti koji imaju veliku vrednost. 
 

Sajamske hostese – Poznate koliko i sam Atomijum, host-
ese Expa 58, njih 300, poklanjale su svoje osmehe i 
pažnju domaćim i stranim posetiocima vodeći ih kroz kroz 
sve postavke. Obučene u crvene komplete, sa plavim ka-
pama na glavi, one su postale simbol modernih žena 
pedesetih. 
 

Belgijski Kongo – Dizajner eksterijera, Rene Pešer, posta-
rao se da sve zelene površine Expoa 58 predstave „baštu 
Konga“. Upoznajući ih sa florom i faunom Konga, posetio-
cima je približena ova belgijska kolonija. Paviljon se dalje 
nastavljao spajajući sedam oblasti i formirajući celinu 
Kongo-Ruanda-Burundi, na čijem prostoru se objašnjavala 
uloga Belgije u koloniji, a da se nije znalo da će dve 
godine nakon toga Kongo dobiti nezavisnost. 
 

Svet pod svetlima – Svi paviljoni prikazivali su stanje u 
raznim delovima sveta 1958 godine. Da bi se vratilo ovo 
iskustvo, napravljena su dva filma koja posetioce vode na 
turu iz tog perioda „Izložba Univerzuma“. Uprkos težnji 
Expoa 58 da ujedini narode i propagira mir, Hladni rat 
imao je uticaja suprotstavljajući Sovjetski i Američki pavil-
jon. Rusi su kao ponos postavili reprodukciju Sputnjika, 
prvog satelita, koji je simbolisao uspeh komunističkog 
režima, dok je Američki paviljon propagirao Američki san, 
potrošačko društvo i visok životni standard kao kvalitete 
svoje zemlje. 
 

Vesela Belgija – Paviljon koji je namenjen za zabavu. U 
potrazi za osveženjem i zabavom, posetioci mogu proveriti 
barove, restorane, podijume za igru, folklorne priredbe, 
izbore za mis, a sve to u živopisnom okruženju. 



MANJA PROIZVODNJA GOVEĐEG MESA U  
ARGENTINI, NAGLI PORAST U BRAZILU 

 
Proizvodnja goveđeg mesa u Argentini je u januaru 2010. 
godinue iznosila 238.000 tona, što je pad od 16 odsto u 
odnosu na isti period prošle godine. 
  
Prema saopštenju novinarske agrarne službe AIZ, to je 
pre svega posledica smanjenja krda goveda, do čega je 
došlo zbog suše i državnih inteverncija. Američko 
Udruženje proizvođača ne očekuje da će doći do 
promena. Cene goveđeg mesa u Argentini su skakale 
proteklih meseci, zbog čega je Vlada u cilju povećanja 
lokalne ponude goveđeg mesa  ograničila izvoz. Izvozi su 
smanjeni sa 40.000 tona u novembru 2009. godine na 
25.700 tona u januaru 2010. godine. 

SVE MANJE ZALIHE RIBLJEG BRAŠNA 
 
Svetska proizvodnja ribljeg brašna će u sezoni 2009-10. 
opasti na istorijski minimum. Glavni razlog za to je zemljot-
res koji je krajem februara 2010. godine pogodio Čile i 
uništio značajan deo infrastrukture. 
  
Čile je posle Perua drugi najbitniji proizvođač ribljeg 
brašna. Prema procenama instituta „Oil World iz Ham-
burga“, čileanska proizvodnja je iznosila 700.000 tona, što 
je 12 odsto svetske ponude. Za tekuću sezonu se očekuje 
da će Čile postići polovinu proizvodnje. Zemljotres i cu-
nami su prema navodima „Oil World“ uništili važne fabrike 
za riblje brašno u Čileu, kao i povezanu infrastrukturu na 
lukama. 
 

VESTI I ZANIMLJIVOSTI IZ SVETA  

MOŽE LI PREŽIVETI HRVATSKA  
POLJOPRIVREDA? 

 
Izvor: SE Times 
 
Posle protesta u martu, poljoprivredni sektor izvojevao je 
prvu pobedu protiv predviđenih smanjenja subvencija, ali 
je budućnost i dalje neizvesna. 
 
Nataša Radić za Southeast European Times iz Bjelovara -
- 19/04/10 Fotografije Roberto Akviloto za Southeast Euro-
pean Times. 
Još jedno mirno jutro u Velikom Korenovu, tipičnom rural-
nom hrvatskom selu na severoistoku zemlje. Ta oblast, 
koja se nalazi oko Bjelovara, najplodniji je deo Hrvatske 
koji hrani čitavu zemlju. 

 

INDIJA: TALAS SAMOUBISTAVA NAKON LOŠE 
ŽETVE 

U Indiji je ponovo više desetina seljaka izvršilo 
samoubistvo. Nakon dramatično loše žetve, u roku od 10 
dana u centralnom indijskom regionu Vidarba život je sebi 
uzelo preko 30 farmera koji proizvode pamuk. 
  
Većina farmera je bila prezadužena i zbog gubitaka u žetvi 
i naglo smanjenih cena pamuka nije nalazila izlaz iz krize, 
prenosi agencija SDA. Region Vidarba nalazi se 600 
kilometara severoistočno od metropole Mumbaja i u velikoj 
meri zavisi od gajenja pamuka. 

  
SAVREMENA STAKLENA BAŠTA ZA NAUČNO 

ISTRAŽIVANJE 
 
Švajcarska naučna ustanova „Agroscope“ u Hangings-
Vadensvilu (ACW) otvorila je krajem marta 2010. godine 
staklenu baštu po najsavremenijim tehnološkim 
standardima. 
 
U hermetički izolovanoj zgradi spitivaće se izazivači 
bolesti kod poljoprivrednih bilja – postupak koji je 

zabranjen na 
otvorenom polju. 
Naučnici ACW će 
testirati dejstvo 
sredstava za zaštitu 
bilja i prirodnih zaštitnih 
sredstava na štetočine, 
kao i tražiti nove 
strategije za borbu 
protiv štetočina, 

saopštio je ACW krajem marta 2010. godine. 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12701.html 
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SOKOVI OD POVRĆA: OJAČAJTE IMUNITET I 
PROČISTITE ORGANIZAM 

 

Izvor: Blic zena 
 

Da biste se pripremili da predstojeće sunčane dane, po-
zabavite se svojom ishranom. Za početak pripremite sebi 
ukusne sokove koji obiluju vitaminima, biljnim vlaknima i 
mineralnim solima. Osvežiće vas, ojačaće imunitet i pro-
čistiće vaš organizam. 

 

ZA ČIŠĆENJE ORGANIZMA 
Idealna kombinacija: Izmiksirajte šargarepu, paradajz i 

sok od limuna.  

KOJI ADITIVI IZ NAMIRNICA ŠTETE NAŠEM 
ZDRAVLJU? 

 
Izvor: 24 sata, autor: Mariota Vlaisavljević 
 
Slatkiši i konditorski proizvodi uglavnom sadrže veštačke 

arome i boje. 
 
Da li biste kupili prehrambeni proizvod na čijoj bi etiketi 

bilo jasno napisano: štetno po zdravlje? U hrani i piću koje 
uzimamo ima na 
stotine aditiva, pri-
rodnih i sintetičkih 
hemijskih supstanci 
za produženje tra-
jnosti proizvoda, 
poboljšanje boje, 
ukusa, mirisa. Neki 
su bezopasni, ali su 
drugi vrlo opasni.  

 
MODUL ZA PRIKUPLJANJE PODATAKA 

  

Upobičajeno je da se već kod prvih koraka u pčelarstvu 
nailazi na upozorenje iskusnijih o tome da, ma koliko malo 
košnica imali, ne smemo se oslanjati na krhko pamćenje, 
već da je neophodno voditi dnevnik. Tako su osmišljeni 
mnogi fomulari koji dobro funkcionišu i zaista je bez tih 
zabeležaka teško raditi, makar i sa nekoliko košnica, a 
posebno sa većim brojem. Međutim, kao što mobilna 
telefonija lagano potiskuje fiksnu, pa je sasvim uobičajeno 
da na svakom mestu vidimo njene korisnike od uzrasta 
kada nauče brojeve pa sve dok ih u poznim godinama vid i 
slih služe, tako je i u ovu oblast zakoračila moderna 
elektronika. Nedavno je argentinski „Apitrack“ prikazao 
veoma zanimljiv elektronski modul namanjen pčelarima. 
Nije reč o nekoj vrhunskoj elektronici i izvesno je da bi se i 
kod nas slićan lako mogao proizvoditi, pa eto ideje 
zainteresovanim. O čemu je reč?  

VESTI I ZANIMLJIVOSTI IZ SVETA  

ZELENI KOKTEL VITAMINA I MINERALA 
 
Izvor: Večernje novosti 
 
Blitva, vrlo ukusno i hranljivo zeleno povrće iz porodice 

spanaća i cvekle, veoma je zdrava jer sadrži odličnu 
kombinaciju vitamina, minerala, fitonutrijenata i celuloze. 
Redovnim konzumiranjem blitve unose se značajne 
količine vitamina K, koji štiti kosti. Bogata je beta-
karotenom, koji se u organizmu pretvara u vitamin A, 
blagotovrno deluje na oči i kožu, sprečava da dođe do 
kancera.  
 
Istraživanja na američkom univerzitetu Kanzas pokazala 
su da strastveni pušači koji redovno konzumiraju blitvu i 
šargarepu ređe obolevaju od raka pluća. Preporučuje se i 
osobama sa visokim krvnim pritiskom, kao i onima koji 
imaju migrene, grčeve i upalu mišića. Idealna je hrana za 
mozak, podstiče mentalnu aktivnost, poboljšava 
koncentraciju i pamćenje.  

LUK VLAŠAC PROTIV PROLEĆNOG UMORA 
 
Izvor: Vesti online 
 

Ova biljka je veoma bogata vitaminom C i blagotvornim 
sluznim materijama, ali u sebi sadrži i mineralne materije i 
mirkoelemente. Vlašac, međutim, prema rečima bečkog 
zdravstvenog stručnjaka Hademara Bankhofera, pre 
svega spada u prirodne proizvode, koji u sebi sadrže ve-
liku količinu gvožđa, što je odlično u borbi protiv prolećnog 
umora.  

 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12620.html 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12644.html 
Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12611.html 

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12608.html  

Ceo tekst možete pročitati na 

http://www.agropress.org.rs/tekstovi/12626.html 



Sa zadovoljstvom Vam saopštavamo da Vam 
Agrobusiness Consulting, izvršni partner Udruženja 
novinara za poljoprivredu AGROPRESS-a, može ponuditi 
više paketa za reklamiranje, oglašavanje i objavljivanje 
saopštenja. 
 

Više o AGROBUSINESS CONSULTING-u  
AGROBUSINESS CONSULTING ima saradnju sa 
vodećim domaćim i stranim medijima, kompanijama iz 
agrarnog sektora, privrednim organizacijama, 
obrazovnim institucijama i Međunarodnim 
organizacijama. 
Svakodnevno ažuriramo sajt AGROPRESS-a koji 

dnevno ima 1200-1700 posetilaca. 
Sajt AGROPRESS-a je imao više od 220.000 

unikatnih poseta! 
Poslednjih šest meseci, poseta sajt-a AGROPRESS-

a rasla je 20% mesečno. 
Na sajtu AGROPRESS-a su dostupne osnovne 

informacije na najzastupljenijim svetskim jezicima. 
 

Najčešći posetioci sajta AGROPRESS-a: 
Domaći i strani novinari koji prate poljoprivredu i 

privredu Srbije uopšte, koji dobijene informacije 
objavljuju preko svojih matičnih kuća i prosleđuju 
ih svojim kolegama partnerskim organizacijama iz 
sektora 

Poljoprivredni proizvođači koji koriste napredne 
tehnologije 

Predstavnici domaćih i inostranih kompanija iz 
agrarnog sektora 

Potrošači i organizacije za zaštitu potrošača 
Predstavnici ministarstаva poljoprivrede i drugih 

državnih institucija, kao i nevladinih organizacija 
Predstavnici međunarodnih organizacija za razvoj, 

finansijskih institucija. 

 
Prema statistikama “Google Analytics”: 
Sajt AGROPRESS-a je u periodu od 7. marta do 6. 

aprila 2010. godine imao 28.069 posetilaca, od čega 
je bilo 65,89 % novih poseta  iz 72 zemelje sa svih 
kontinenata! 

Sajt AGROPRESS-a ima više od 800 stalnih čitalaca 
koji sajt posećuju na dnevnom nivou 

Proteklih mesec dana, otvoreno je više od 52.000 
stranica 

Najviše posetilaca pored Srbije je iz Hrvatske, 
Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Slovenije i 
Makedonije 

Od ostalih zemalja, sajt AGROPRESS-a najviše 
posećuju čitaoci iz Nemačke, Italije, Austrije i SAD. 
 
Zahvaljujući saradnji koju Agrobusiness Consulting ima 

kako sa AGROPRESS-om, tako i sa drugim domaćim i 
inostranim medijima, kompanijama i institucijama, u 
mogućnosti smo da Vam ponudimo sledeće pakete:  

 

Objavljivanje promotivnog teksta na web sajtu 
www.agropress.org.rs   

 Obim teksta: 3000 karaktera, dve fotografije 
 Promotivni tekst će 24 sata biti „Glavna vest“ na sajtu 

AGROPRESS-a (koji ima dnevno 1200-1700 čitalaca) 
Cena: 100 EUR + PDV u dinarskoj protivvrednosti po 
srednjem kursu NBS 
Za tekst većeg obima od 3000 karaktera i sa više 
fotografija: cena po dogovoru. 
 

Slanje promotivnog teksta domaćim medijima 
 Obim teksta: 3000 karaktera, dve fotografije 
 Slanje promotivnog teksta članovima AGROPRESS-a 

(70 novinara koji prate poljoprivredu, 200 medija u 
Srbiji, i predstavnika kompanija iz poljoprivrednog 
sektora) kao i predstavnicima agrobiznis sektora u Srbiji  
(5.000 adresa) 

Cena: 300 EUR + PDV u dinarskoj protivvrednosti po 
srednjem kursu NBS 
Za tekst većeg obima od 3000 karaktera i sa više 
fotografija: cena po dogovoru. 
 

Slanje promotivnog teksta stranim medijima 
 Obim teksta: 3000 karaktera, dve fotografije 
 Prevođenje teksta na engleski, nemački i španski jezik 
 Slanje promotivnog teksta članovima IFAJ-a 

(Međunarodno udruženja agrarnih novinara čiji su 
članovi nacionalna udruženja iz 30 zemalja - 600 
članova) kao i predstavnicima agrobiznis sektora u 
Srbiji, regionu i šire (6.000 adresa) 

Cena: 500 EUR + PDV u dinarskoj protivvrednosti po 
srednjem kursu NBS 
Za tekst većeg obima od 3000 karaktera i sa više 
fotografija: cena po dogovoru. 
 

Kombo paket: Slanje promotivnog teksta 
domaćim i stranim medijima 
 Obim teksta: 3000 karaktera, dve fotografije 
 Slanje promotivnog teksta članovima AGROPRESS-a 

(70 novinara koji prate poljoprivredu i predstavnika 
kompanija iz poljoprivrednog sektora) i prijateljima 
AGROPRESS-a 

 Prevođenje teksta na engleski, španski i francuski jezik 
 Slanje promotivnog teksta članovima članovima 

AGROPRESS-a i IFAJA-a kao i predstavnicima 
agrobiznis sektora u Srbiji i regionu (ukupno preko 
6.000 adresa) 

 Promotivni tekst će 24 sata biti „Glavna vest“ na sajtu 
AGROPRESS-a (koji ima dnevno 1200-1700 čitalaca) 

Cena: 700 EUR + PDV u dinarskoj protivvrednosti po 
srednjem kursu NBS 
Za tekst većeg obima od 3000 karaktera i sa više 
fotografija: cena po dogovoru. 
 

Ukoliko prepoznajete interes da iskoristite jedan od 
ponuđenih promotivnih paketa, kontaktirajte nas radi daljih 
aktivnosti telefonom na +381 (0)60 0712350 ili putem e-
maila na office@agropress.org.rs. 

PROMOTIVNI PAKETI  

za reklamiranje, oglašavanje i objavljivanje 

Nova usluga AGROBIZNIS CONSULTING-a 



NAJAVE DOGAĐAJA  

AGROBIZNIS HUMOR 

Poterale kobre zeca kroz šumu. Bežeći od njih, zec sretne 
dabra i poviče iz sveg glasa: 
- Beži, bre, dabre, idu kobre! 
- Ko, bre? 
- Kobre, bre, dabre! 
- Kobre! 
- Da, bre, dabre, kobre.  

Prolazi petao pored grill-a, gleda dve koke kako se peku i 
kaže im: 
Šta je ženske, solarijum, a?  

Kako se prekrste programeri? U ime Oca i Sina i Svetoga 
Duha, ENTER! 

Šta je to nesrećna ljubav ? 
- Kad se kornjača zaljubi u šlem!!!  

UDRUŽIVANJE I FINANSIRANJE POLJOPRIVREDNIKA 
12. maj 2010. kompleks Kulsko jezero 

Organizator: Bovan consulting 
 

CANADA DAY 
17. maj 2010. Međunarodni sajam poljoprivrede u Novom Sadu 

Organizator: Ambasada Kanade 
 

MEĐUNARODNI SAJAM POLJOPRIVREDE 

14 - 21. maj 2010. godine, Novi Sad 

Organizator: Novosadski sajam a.d.   
 

KONFERENCIJA O INVESTICIJAMA U AGROBIZNISU SRBIJE 

18. Maj 2010. godine, Međunarodni sajam poljoprivrede u Novom Sadu (Master 
centar) 

Detaljnije na: http://www.agropress.org.rs/konferencija-o-investiranju.html 

AGROBIZNIS RECEPT  

Sastojci: 
2 krastavca 
6 kašika ulja 
6 kašika sirćeta 
sok od 1 limuna 
so, biber 
na vrh noza šećera 
na vrh noza aleve paprike 
200 g struganog kačkavalja 
 
Pripremanje:  
Krastavce dobro operite, neoljustene isecite na tanje kriske 
i poređajte u dublju ovalnu posudu. Promešajte sve nabro-
jane sastojke, osim sira. Kada se masa ujednači, dodajte 
rendani kačkavalj, promešajte jos malo, pa prelijte preko 
krastavaca. 

Holandska salata 



Udruženje novinara za poljoprivredu „AGROPRESS“ je nevladina organizacija čiji je osnovni 
cilj oživljavanje i 

unapređenje života na selu u Srbiji. Od 2006. godine AGROPRESS je članica Međunarodne 
federacije novinara IFAJ, a predsednik našeg Udruženja Goran Đaković je član izvršnog 

odobora ove Međunarodne organizacije sa sedištem u Parizu.  
 

Do sada, Udruženje je organizovalo više od 70 ekskurzija u zemlji i inostranstvu. 
 

Udruženje AGROPRESS ima više od 70 članova iz reda novinara i isto toliko kolektivnih 
članova – kompanija. 

———————————————–——-— 

Glavni i odgovorni urednik: Goran Đaković 

Zamenik glavnog i odgovornog urednika: Nemanja Gagić 

Saradnici: Miloš Đuričanin, Marina Tanasković, Milan Škorić, Stepan Bogićević 

O AGROPRESS-U  

PRIJATELJI BROJA:  


